

树牢安全发展理念 坚持统筹发展和安全

编者按

在“4·15”全民国家安全教育日来临之际,为全面展现我市在防范化解重点领域风险工作方面取得的成效,市委办公室在本报特别推出一组主题访谈。访谈聚焦各单位牵头领域,围绕统筹发展和安全,精心梳理了工作中的实践经验和创新做法。敬请读者关注。

固本强基促发展 忠诚履职护平安

杨宏军

习近平总书记强调,建设更高水平平安中国,事关事业兴旺发达、事关人民美好生活、事关国家长治久安。要坚定不移贯彻总体国家安全观,在国家更加安全、社会更加有序、治理更加有效、人民更加满意上持续用力,把平安中国建设推向更高水平。

2024年,全市政法战线坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,认真贯彻落实党中央决策部署及省委工作要求,忠诚履职、担当作为,全力防风险、保安全、护稳定、促发展,各项工作取得明显成效,为奋力谱写中国式现代化淮北篇章营造了安全稳定的社会环境。

一是厚积安全之势,平安稳定态势更加向好。严厉打击电信网络诈骗等违法犯罪,依法高效率审理涉淮北诈骗案,财产损失同比下降26.6%,挽损数同比上升35.09%,资金返还成绩全省第一。出台《关于在全市推广“一杯茶”调解工作法提升社会治理能力的实施意见》《关于推进“一站式”纠纷体系建设的实施意见》,

</div